

студотряды приходят на помощь

В ближайшие недели в вузах и колледжах региона начнутся очные встречи с участниками РСО. В марте будет организован интенсив для активистов, а летом сформированные студенческие отряды приступят к работе.

Идею создания регионального отделения организации год назад поддержал губернатор Ярославской области.

– Благодаря этому наша молодежь получит больше возможностей для подготовки в период каникул, причем найти занятие по душе легче будет не только в Ярославской, но и в других областях, – сказал глава региона Михаил ЕВРАЕВ.

– В истории отечественных студотрядов немало славных страниц. Они участвовали в строительстве БАМа, Саяно-Шушенской ГЭС, олимпийских объектов в Сочи. Я сам в молодости был членом студотряда и сохранил об этом времени самые теплые воспоминания.

Сегодня отделения РСО есть более чем в 80 регионах страны. Организация централизованно обеспе-



Отделение общественной организации «Российские студенческие отряды» (РСО) открыто в Ярославской области.

чивает временное трудоустройство более 200 тысяч студентов, занимается гражданским и патриотическим воспитанием молодежи, развивает ее творческий и спортивный потенциал.

– Всегда студотрядовское движение подставляло плечо государству, причем частенько работали в

очень сложных условиях, но справлялись с задачами, которые перед ними ставили, – подчеркнула заместитель председателя правительства Ярославской области Вера ДАРГЕЛЬ. – Для кого-то РСО станут первым трудовым опытом, кто-то получит дополнительную профессиональную квалификацию, а кто-то найдет единомышленников и друзей, что не менее важно.

В течение этого года ярославские студенты принимали участие в слетах и форумах движения, в октябре прошли школу РСО. ◀



Российские студенческие отряды в 2024 году отметят 65-летие. За прошедшее время участниками движения стали более 20 млн человек.